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ESTADO DO TOCANTINS
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO
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[bookmark: _GoBack]Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 28 de agosto de 2025. Aos vinte e oito dias do mês agosto de 2025, às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente a Vereadora: Marqueane Martins Oliveira. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. O vereador presidente fez a oração da noite. Em sequência, a ata da sessão anterior foi submetida em votação. Esta sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Continuamente, o presidente realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias, não havendo matérias, foram postos em votação em primeiro turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 006/2025 DE AUTORIA DO RONILDO DOS SANTOS FERRAZ, QUE REQUER A AQUISIÇÃO DE UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO PARA OS PROFISSIONAIS BRIGADISTAS. REQUERIMENTO DE Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RONILDO DOS SANTOS FERRAZ, QUE DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS ESPECÍFICAS, NO ÂMBITO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, DESTINADAS AO CUSTEIO DE EXAMES MÉDICOS ESSENCIAIS À POPULAÇÃO, QUANDO DA ELABORAÇÃO E APRECIAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL (PPA), DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO) E DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA). PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 010/2025, QUE “CRIA O SERVIÇO PÚBLICO DE LOTERIA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 011/2025 QUE ALTERA A ALÍQUOTA DE INCIDÊNCIA DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS (ISS) PARA SERVIÇOS DE LOTERIA E DEMAIS PRODUTOS DESTA NATUREZA, BEM COMO SERVIÇOS PRESTADOS POR PLATAFORMAS TECNOLÓGICAS CREDENCIADAS,CONFORME PRECONIZAM OS ITENS 15.01, 1.05, 1.06, 1.09, 10.04, 17.23, 19 E 19.01 DA LISTA ANEXA DESCRITA NO ART. 1º, DA LEI COMPLEMENTAR N° 116, DE 31 DE JULHO DE 2003, ALTERANDO O CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL (LEI N° 295/2016), PARA ESTABELECER COMO TRIBUTAÇÃO A ALÍQUOTA DE 2% PARA ESTAS ATIVIDADES. Todos de autoria do chefe do poder executivo. REQUERIMENTO DE Nº 006/2025 DE AUTORIA DO RONILDO DOS SANTOS FERRAZ, QUE REQUER A AQUISIÇÃO DE UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO PARA OS PROFISSIONAIS BRIGADISTAS. Estes sendo votados, foram aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. Em sequência, o Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, disse que ontem foi um dia triste em razão de situação calamitosa em que se encontra nossa agua. Falou que circulou vídeos de urubus em cima da caixa de agua. Disse que essa câmara outrora aprovou essa concessão de agua, citou o Vereador Chico Dodó participou da aprovação. Falou que foi um erro conceder tal concessão a empresa BRK que não tem compromisso para com nosso povo. Disse que já encaminhou fotos e vídeos para o ministério público estadual. Falou que projetos de tais magnitudes tem que ter debate e fiscalização. Explicou que deve ser feita uma análise dessa agua para entender as condições de tratamento da agua. Disse que o ocorrido é uma vergonha para nossa cidade e para esta casa. O Vereador Rafael deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, disse é uma vergonha a situação da agua de nosso município. Disse que a princípio não é uma obrigatoriedade desta casa, vez que a função principal é fiscalizar a utilização dos recursos públicos. Falou que os Vereadores tem que ficar mais atentos nos serviços públicos. Em se falando de higiene, reforçou que precisamos de um matadouro para ter controle da higiene de nossa carne. Sobre a agua, tomou conhecimento que a empresa já resolveu o problema. Agora restando fazer uma análise da agua para fins de aferição da qualidade. Pediu apoio e união dos colegas. O Vereador Francisco Pereira Castro deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, lamentou o falecimento do senhor Manoel Beleza Pai do seu Pitiá. Disse que o mesmo é um pioneiro de nosso município e merece as condolências desta casa. Sobre a agua, disse ser interessante o Vereador presidente convocar a empresa para prestar informações por quanto foi vendido o valor essa agua. Falou que a época houve uma concessão e não uma privatização. Falou ser necessária tal convocação. O Vereador Carlindo disse que teve Vereador que falou que a época recebeu o valor de R$ 3.000,00 três mil reais para aprovação do projeto. Disse que não se recorda o valor, mas em uma oportunidade a empresa falou que poderia devolver agua para o município, todavia, queria reembolso. Disse que a época, a empresa informou que estava tendo prejuízos financeiros e logo iniciou a cobrança de esgoto. Falou que o que pode ser feito é aguardar o prazo da concessão findar. O Vereador Danillo falou que no Povoado Vinte Mil a agua não está disponível a qualquer momento, mas sim, em horários específicos. Falou que prefeito nenhum daria uma agua para uma empresa com toda estrutura existente de forma gratuita. Falou que os Vereadores a época não se atentaram, pois aprovaram a venda dessa agua e hoje o povo paga um preço muito caro. Falou que os valores das tarifas são um absurdo e que nossa população está sofrendo. O Vereador Rafael voltou a fazer uso da palavra, pediu reforço no seu requerimento para a construção de um matadouro municipal. Fez um apelo a assembleia legislativa na pessoa do Deputado Amelio Cayres e ao Prefeito Nego para construção do matadouro. Falou ainda que analisará o contrato de concessão da agua para verificação de regularidade. O Vereador Ronildo também fez uso da palavra, falou que é valido o debate sobre a agua e esgoto. Falou que em razão da repercussão a empresa hoje resolveu o problema. Falou de seus requerimentos aprovados, que são um clamor dos servidores brigadistas, bem como os usuários do sistema único de saúde na realização de exames. O Vereador Francisco disse que hoje vemos outra realidade em Carrasco Bonito. Falou que outrora passávamos 15 dias sem agua. Disse que nossa cidade hoje vive um outro momento com muita evolução. Finalizou suas palavras reforçando a necessidade convocar o representante legal da empresa. O Vereador Rafael reforçou que irá cobrar para que seja fiscalizado o descarte irregular de lixo e restos de animais nas margens da rodovia. Falou que hoje o cartão postal de Carrasco Bonito é lixo e urubu. Pediu atuação do chefe do poder e compreensão de nossa comunidade. O Presidente botou em votação em segundo turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 026/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA, QUE REQUER A CONSTRUÇÃO NA LOCALIDADE CONHECIDA COMO “GROTA”, SITUADA NAS PROXIMIDADES DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO UM PARQUE COM AREA DE LAZER. REQUERIMENTO DE Nº 027/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA, QUE REQUER A CONSTRUÇÃO DE UM VIVEIRO MUNICIPAL. Estes sendo votados, foram aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em sequência, o Vereador presidente cumprimentou os presentes, parabenizou a preocupação dos parlamentares. Disse que sempre foi cobrado pela comunidade para revogar essa concessão. Falou que teve reunião com senadores e nada foi resolvido. Falou que o descaso dessa empresa para com nossa comunidade não é de hoje e que o fato dos urubus foi o fato mais recente. Falou que conheceu a realidade noticiada pelo Vereador Francisco da falta de agua. Disse que temos agua, mas não temos qualidade. Falou que devemos cobrar qualidade no fornecimento de nossa agua. Parabenizou o Vereador Ronildo pelo trabalho e cobranças realizadas. Falou que o município tem recebido reiteradas cobranças do ministério público para cumprimento do ponto pelos servidores. Por fim, disse que não havendo matérias, o Vereador presidente agradeceu a presença de todos e disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 28 dias do mês de agosto de 2025.
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